

POSUDEK OPONENTA K UZNÁNÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE ZA RIGOROZNÍ

Jméno rigorozanta/rigorozantky:	Mgr. Lenka Ptáčková Melicharová, MBA
Téma práce:	Implementace zákona o státní službě se zřetelem na stabilitu služebního vztahu
Rozsah práce:	306.596 znaků
Datum odevzdání práce:	16. 1. 2021

Toto vyjádření se vydává k posouzení, zda shora jmenovaná práce uchazečky, která je její diplomovou prací, dosahuje úrovně předepsané a vyžadované pro rigorozní práce na Právnické fakultě Univerzity Karlovy a může být za rigorozní práci uznána.

Je třeba konstatovat, že uznání diplomové práce za rigorozní práci, s ohledem na rozdílnost nároků na jednotlivé typy prací, zejména z hlediska úrovně a hloubky zkoumání materie, podrobnosti výkladu, šíře použitých pramenů, úrovně a šíře dosažených závěrů a jejich argumentačního podkladu, je zcela výjimečné. Předpokladem a podmínkou je, že práce ob stojí z hlediska všech jmenovaných kritérií.

Po přezkoumání práce mám za to, že tyto požadavky splňuje.

Autorka zpracovala diplomovou práci na téma zákona o státní službě. Jde o méně frekventované téma absolventských prací, které lze považovat za vysoce relevantní a aktuální. Autorka v práci čerpá z bohaté palety zejména domácích zdrojů a formuluje vlastní podnětné myšlenky, názory a náměty de lege ferenda. Kromě teoretických zdrojů autorka v práci vychází i z dat a statistických údajů, které zdařile analyzuje. Empirický přístup k zkoumané problematice není u absolventských prací v oboru právo zcela běžný a je nutno jej hodnotit vysoce pozitivně. Práci je dle mého názoru nutno v souhrnu hodnotit jako mimořádně zdařilou.

Seznámil jsem se rovněž s posudky vedoucího a oponenta diplomové práce a s průběhem obhajoby. Z těchto podkladů vyplývá, že práce byla vedoucím i oponentem hodnocena velmi pochvalně a vedoucí práce dokonce v posudku její uznání za rigorozní práci výslovně doporučuje. Dílčí připomínky vedoucího práce dle mého názoru na celkové vysoké úrovni práce nic nemění.

S ohledem na výše uvedené skutečnosti proto doporučuji uznání předložené diplomové práce za práci rigorozní.

V Praze dne 5. 2. 2021

JUDr. Jakub Tomšej, Ph.D., oponent